

世界田径再迎“北京时间” “双奥之城”自信邀约世界

21日晚，随着第20届田径世锦赛在日本东京国立竞技场落幕，北京正式接过田径世锦赛的接力棒，世界田径再迎“北京时间”。

两年后的田径世锦赛将在“双奥之城”北京上演，这将是北京时隔12年再度承办该项赛事。

2015年，第15届田径世锦赛在国家体育场“鸟巢”举行，在世界田径历史上留下了令人难忘的“中国印记”。牙买加“飞人”博尔特重回福地“鸟巢”，夺得了男子100米、200米和4×100米接力三项世锦赛冠军。那一年，主场作战的中国田径队在世锦赛的舞台上带来惊喜，巩立姣以20米30的成绩夺得女子铅球亚军；莫有雪、谢震业、苏炳添和张培萌在男子4×100米接力预赛中以37秒92的成绩打破当时的亚洲纪录，并在决赛中以38秒01的成绩获得银牌；苏炳添跑出9秒99，成为首位杀进世锦赛男子百米决赛的亚洲选手……

十多年间，多轮新老交替重塑世界田径格局。刚刚结束的东京田径世锦赛上，瑞典名将杜普兰蒂斯跳过6米30的高度，职业生涯第14次改写男子撑杆跳高世界纪录；26岁的中国选手石雨

豪以8米33的成绩拼下男子跳远铜牌；36岁的巩立姣以第九名结束了自己的第十次世锦赛之旅。

接下来的两年，世界田径将呈现怎样的故事？人们在期待运动员精彩表现的同时，也在静候“鸟巢”再次响起世锦赛的发令枪。

北京奥运会、北京冬奥会等国际顶级赛事的成功举办，为这座千年古都积累了丰富的场馆资源和办赛经验。”北京市体育局局长庆丰说，“北京再次承办田径世锦赛，将运用好奥运智慧、奥运遗产、奥运文化，推动‘双奥之城’向‘国际赛事名城’迈进。”

2022年北京冬奥会结束后，北京承办了多场高水平赛事，其中包括国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛、国际滑联短道速滑世锦赛、世界泳联跳水世界杯总决赛等，持续激发全民健身热潮，为赛事经济和体育产业发展增添活力，让北京成为国际体育交流交往的“会客厅”。

目前，北京着力打造“双奥100”精品赛事体系，重点引进20项国际顶级赛事、30项高商业价值赛事、50项本土影响力赛事。北京市体育竞赛管理和

国际交流中心主任王玲表示，北京正以精品赛事为引领，优化整合城市体育空间资源和赛事资源，推动夏季、冬季项目均衡发展，打造具有国际影响力的体育赛事体系。

东京田径世锦赛前，世界田联洲际巡回赛（金标）北京站9月7日在国家奥林匹克体育中心举行，既为运动员提供了一个大赛前练兵的机会，又进一步提升了北京的田径热度。

到北京参加本次巡回赛的奥运冠军、加拿大短跑名将德格拉塞说：“这是我时隔十年再度到北京参赛，在酒店就能看到‘鸟巢’。我在2015年北京田径世锦赛上有很多美好的回忆，2027年，我期待再次回到北京。”

于庆丰表示，北京下一阶段将围绕田径世锦赛的筹备工作，继续承办国际田径赛事并举行测试赛，持续丰富完善田径赛事体系，努力提高青少年和群众参与度，广泛传播田径运动精神和文化。“我们致力于打造一届兼具文化底蕴、情感共识、科技创新、包容开放的田径世锦赛，以更开放的姿态、更饱满的热情，再次向世界发出田径之约。”

据新华社



中国羽毛球大师赛

国羽斩获男单、女双冠军

新华社深圳9月21日电 2025李宁·中国羽毛球大师赛21日在深圳落下帷幕，各单项冠军全部产生。中国队选手翁泓阳问鼎男单，女双组合贾一凡/张殊贤苦战三局击败韩国对手摘金，女单韩悦不敌韩国名将安洗莹获得亚军。

男单决赛中，翁泓阳以21:11、21:15击败中国台北队选手林俊易，后者在本周已经连续赢下多位种子选手，但其惯常的犀利进攻在本场比赛中并没有奏效。

翁泓阳赛后表示，自己发挥稳定，“思路和战术都比较清晰，打起来不会乱”。此役夺冠是翁泓阳本赛季斩获的第二个世界羽联巡回赛冠军，也为国羽男单组摘得了本赛季的第九个冠军头衔。

女双赛场，面对职业生涯中从未击败过的韩国组合金慧贞/孔熙容，贾一凡/张殊贤鏖战3局，在近80分钟后以21:19、16:21、21:13赢得这场对决。

女单争夺中，韩国名将安洗莹快速进入状态，整场一直压制韩悦，最终以21:11、21:3卫冕。

其他项目中，韩国组合金元昊/徐承宰、泰国组合德差波/苏皮萨拉均直落两局战胜对手，分别夺得男双和混双冠军。

斯诺克英格兰公开赛 周跃龙憾负丢冠

昨天凌晨，2025斯诺克英格兰公开赛在英国布伦特伍德决出冠军，中国球手周跃龙以8:9憾负北爱尔兰名将马克·艾伦，后者赢得自己职业生涯首个英格兰公开赛冠军。与排名赛冠军失之交臂，周跃龙在赛后表示非常遗憾，他同时认为，“这是一段美好的经历，也是一次宝贵的学习机会”。

中国军团此番共有17名球手参加2025斯诺克英格兰公开赛，首轮过后，11人获得32强资格。次轮战罢，丁俊晖、周跃龙和吴宜泽3人闯关成功。16进8轮次对决之中，仅周跃龙一人晋级。

至此，此次斯诺克英格兰公开赛全部结束，马克·艾伦夺得职业生涯首个英格兰公开赛冠军，这也是他第12个排名赛冠军。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁

奔跑在云端 中外“铁人”挑战在建世界第一高桥



悬于云端的赛道之上，一道亮色身影奋力向前。

21日，在近两小时的高强度运动后，19岁的澳大利亚小将乔舒亚·佩德洛第一个出现在贵州花江峡谷大桥的桥面上。他张开双臂，在海拔千余米的在建世界第一高桥上全速冲刺，现场欢呼声响起。他的身旁是缭绕的云雾，脚下是即将完工的中国超级工程。

当日，首届世界第一高桥铁人三项国际挑战赛在花江峡谷大桥及周边水域、道路举行。来自美国、法国、俄罗斯、巴基斯坦等20余个国家和地区的近200名运动员在总长度36.75公里的赛道上挑战极限。

选手们先从北盘江的750米短距离游泳项目开启征程，再沿峡谷公路骑行26公里、爬升798米，最终完成10公里跑步赛段，冲上这座在建世界第一高桥。

“对我来说，最难的不是高强度的运动本身，而是要在比赛过程中不受沿途壮丽风景的干扰。”佩德洛在赛前采访中难掩兴奋之情。他的父亲热爱铁

人三项，耳濡目染下，佩德洛9岁就开始参与这项运动，已参加相关赛事百余次。

今年他特意来到中国接受专业训练。“澳大利亚地势平坦，很难找到这样的高山峡谷。这里提供了多元的运动场景，还能和来自世界各地的运动员同台竞技。”

与佩德洛同样享受比赛的，还有20岁的中国姑娘陈怡轩。她以女子组首位冲过终点的成绩证明了自己的实力。

这位从2019年开始接触铁人三项的年轻选手，2024年在法国尼斯举办的IRONMAN世界铁人三项锦标赛中获得18至24岁年龄组冠军。她在这次赛事夺冠后说：“赛道周边的风景很美，而且一直爬坡，赛道很‘虐’，非常过瘾，会推荐朋友来尝试一下。”

俄罗斯姑娘娜杰日达·克利亚热娃此行和丈夫一同前来贵州参赛，虽然成绩不尽如人意，但她却有着不同的收获：“能体验这样的赛道并完赛，过程就非常值得。”

从上海专程赶来参赛的中国选手

傅诗琪获得了女子组18至35岁年龄组的第二名。为了这次赛事，她取消了同期的其他赛事安排。“赛道设计极具特色，从峡谷拔升到世界高桥，这种赛道在国内绝无仅有。”傅诗琪说，她还邀请了父亲同行，期待感受大桥配套的特色体验活动，并表示愿意再次前来。

作为贵州六枝至安龙高速公路的控制性工程，花江峡谷大桥于2022年1月开工建设，将于9月底正式建成通车。建成后，主桥跨径将居山区桥梁跨径世界第一、桥梁高度将居世界第一，“横竖”都是世界第一。

花江峡谷大桥坐落在山林峰丛中，比赛当天，秋风送爽，云雾缭绕下的大桥若隐若现，为运动员们提供了别致的体验，更成为这场体育盛宴中震撼的舞台。

“穿着鲜艳的比赛服，就是希望被看见。”佩德洛的话语中洋溢着青春的自信。当这群来自世界各地的身影在在建世界第一高桥上奔跑时，他们已成为云端最亮丽的风景，也见证了一场体育盛宴与超级工程的火花碰撞。

据新华社